


ATA DA 75ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE NOVEMBRO DE 2024. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 07 DE NOVEMBRO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 18/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI DIAS E DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES OS QUAIS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 20/2024. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRASIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 22/2024 QUEAUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FAZER DOAÇÃO DE IMÓVEL À COMPANHIA DESENVOLVIMENTO ECONOMICO DE SERGIPE – CODISE – PARA A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE COMERCIALIZAÇÃO “MERCADO DA MODA”, NESTA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO CARVALHO. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 20/2024 QUE Proíbe A NOMEAÇÃO DE BENS E LOGRADOUROS PÚBLICOS COM O NOME DE PESSOAS CONDENADAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE VISTA PARA APRESENTAR O EMENDA AO PROJETO. CONCENTIDO O PEDIDO DE VISTA O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 23/2024 QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO MÃE JULIANA DOS SANTOS SILVA DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ NICACIO E JÔNATAS SOARES. O VEREADOR JÔNATAS E JOSÉ NICACIO COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DESSE RECONHECIMENTO DESSA ASSOCIAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 23/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR TODOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 14/2024. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE É DE SUA AUTORIA E JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 14/ 2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇOES E APLAUSOS Nº 15/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SEHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A EMENDA Nº 02/2024 À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON E SEGUINTES. O VEREADOR GERSON FELIX JUSTIFICA A APRESENTAÇÃO DA REFERIDA EMENDA. OS VEREADORES JÔNATAS SOARES E SIRNALDO COSTA ESCLARECE QUE É CONTRÁRIO A EMENDA E JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNOCA VOTAÇÃO NOMINAL A EMENDA Nº 02/2024 À LEI ORGANICA MUNICIPAL BASEADA NO ARTIGO 273 E 274 DO REGIMENTO INTERNO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLARA REJEITADA A REFERIDA EMENDA MESMO RECEBENDO 07 VOTOS FAVORÁVEIS, VISTO QUE A PROPOSITURA NECESSITA DE 2/3 PARA SER APROVADA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A CÃMARA MUNICIPAL, PRESIDENTE E FUNCIONÁRIOS PELA NOTA 93,65 DADA PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO E COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 20/2024 QUE TRAMITA NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ESCLARECE O PORQUE PEDIU VISTA E IRÁ APRESENTAR EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 20/2024. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA PARA A CAMARA MUNICIPAL RECEBER 93,65 COMO NOTA PELA TRANSPARENCIA NO PORTAL, AGRADECE AO APOIO DE TODOS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 14 DE NOVEMBRO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                              MARCELO ALVES DOS SANTOS.
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